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Συνέδριο για τις νομικές και οικονομικές 
πτυχές της οργάνωσης του ποδοσφαίρου 
στην Ευρώπη, το οποίο πραγματοποιήθη-
κε στο Λουξεμβούργο και στο οποίο ανα-
λύθηκε η υπόθεση της ευρωπαϊκής Super 
League.
Σύμφωνα με τον Ντα Κρουζ Βιλάκα, «δεν 
υπάρχει κανένας απολύτως λόγος να πι-
στεύουμε ότι οι κανόνες της UEFA δεν 

Δ
ύο πρώην δικαστές του Ευρωπα-
ϊκού Δικαστηρίου, ο Σκωτσέζος 
Ίαν Φόρεστερ και ο Πορτογάλος 
Ζοσέ Λουίς Ντα Κρουζ Βιλάκα, 

πιστεύουν, όπως αναφέρει η ισπανική 
εφημερίδα «As», ότι η άποψη υπέρ της 
UEFA στη διαμάχη για την ευρωπαϊκή 
Super League (ESL), την οποία έχει ήδη 
εκφράσει ο Έλληνας γενικός εισαγγελέας 
του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου, Αθανάσιος 
Ράντος, στα μέσα Δεκεμβρίου, θα επιβε-
βαιωθεί από το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο.
Το ζήτημα στην εν εξελίξει δικαστική υπό-
θεση είναι εάν το καταστατικό της UEFA 
και της FIFA τους επιτρέπει να εμποδί-
ζουν συλλόγους και παίκτες να συμμε-
τέχουν στις «αντίπαλες» διοργανώσεις. 
Το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο πρόκειται να 
εκδώσει την απόφασή του την Άνοιξη. 
UEFA και FIFA κατηγορούνται από τους 
καταγγέλλοντες ότι λειτούργησαν κατα-
χρηστικά, απειλώντας να αποβάλουν συλ-
λόγους και παίκτες που ήθελαν να εντα-
χθούν στο πρότζεκτ της ESL.
Οι δυο πρώην δικαστές συμμετείχαν στο 
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εμπίπτουν στο πεδίο της ελευθερίας διορ-
γανώσεων που απολαμβάνουν οι αθλητι-
κές ομοσπονδίες και αναγνωρίζεται από 
το δικαστήριο».
Στη συνέχεια, ο Φόρεστερ ανέφερε ότι ο 
γενικός εισαγγελέας, Αθανάσιος Ράντος, 
«εξέφρασε μια αρκετά ισχυρή άποψη υπέρ 
της UEFA και του ευρωπαϊκού αθλητικού 
μοντέλου».

«Το δικαστήριο θα αποφανθεί υπέρ της 
UEFA» εκτιμούν δύο πρώην δικαστές της ΕΕ

Βοήθεια 1 εκατ. € από τη Γαλλία για την προετοιμασία των Ουκρανών αθλητών

Η υπουργός πρόσθεσε ότι «θέλουμε η 
Ουκρανία να παρουσιαστεί με τον πιο 
όμορφο τρόπο» κατά τη διάρκεια των 
Ολυμπιακών και Παραολυμπιακών 
Αγώνων του Παρισιού, που θα διεξα-
χθούν το καλοκαίρι του 2024.
«Θα εντοπίσουμε τον καλύτερο τρόπο 
για να κάνουμε αυτή τη βοήθεια όσο το 
δυνατόν πιο αποτελεσματική» συμπλή-
ρωσε η Αμελί Ουεντά-Καστερά, κατά τη 
διάρκεια ενημέρωσης των ΜΜΕ για τη 
θέση της Γαλλίας σχετικά με την παρου-
σία Ρώσων αθλητών στο Παρίσι σε 18 
μήνες:
«Για εμάς, σε αυτό το στάδιο, το ζήτημα 
της συμμετοχής Ρώσων αθλητών, ακόμη 
και σαν ουδέτεροι, δεν προκύπτει».
Η πιθανή συμμετοχή Ρώσων αθλητών 
ως ουδέτεροι «εγείρει μια ολόκληρη σει-

Η 
Γαλλία θα προχωρήσει «σε ειδι-
κή ενίσχυση ενός εκατομμυρίου 
ευρώ» υπέρ Ουκρανών αθλητών 
ενόψει των Ολυμπιακών και Πα-

ραολυμπιακών Αγώνων «Παρίσι 2024», 
όπως ανακοίνωσε την Παρασκευή  
(24/2) η υπουργός Αθλητισμού, Αμελί 
Ουεντά-Καστερά, ακριβώς ένα χρόνο 
μετά την ρωσική εισβολή στην Ουκρα-
νία.
«Το Υπουργείο μου πρόκειται να προ-
χωρήσει σε ειδική βοήθεια ύψους ενός 
εκατομμυρίου ευρώ για να μπορέσει η 
ουκρανική αποστολή που θα πάει σε 
αυτούς τους Ολυμπιακούς και Παραο-
λυμπιακούς Αγώνες να είναι όσο το δυ-
νατόν καλύτερα προετοιμασμένη» είπε ο 
υπουργός κατά τη διάρκεια συνάντησης 
με Ουκρανούς αθλητές στο Λιεβέν.
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ρά ερωτημάτων που είναι πολύ σημα-
ντικά για εμάς και που σήμερα γεννούν 
σκεπτικισμό» είπε και τόνισε: «Σήμερα 
έχουμε πολλά περισσότερα ερωτήματα 
παρά απαντήσεις σε αυτά τα θέματα».
Η Γαλλίδα υπουργός είπε ότι ο Πρόε-
δρος της χώρας, Εμανουέλ Μακρόν, θα 
μιλήσει γι’ αυτό το θέμα το καλοκαίρι.
Η Διεθνής Ολυμπιακή Επιτροπή, η 
οποία τον Ιανουάριο «σκιαγράφησε» 
έναν οδικό χάρτη για την επανένταξη 
Ρώσων και Λευκορώσων στον παγκό-
σμιο αθλητισμό, ανακοίνωσε την Τρίτη 
ότι θα «λάβει υπόψη» τις ανησυχίες μιας 
συμμαχίας χωρών, συμπεριλαμβανομέ-
νης της Γαλλίας, σχετικά με την παρου-
σία αθλητών από αυτές τις δύο χώρες 
(Ρωσία και Λευκορωσία) στους Ολυμπι-
ακούς Αγώνες του 2024.

Ο Μηχανικός Αυτοκινήτων

BILL BINIOS

Μόνο ένα τηλεφώνημα 
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